

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年6月4日
【事業年度】	第67期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）
【会社名】	エステー株式会社
【英訳名】	S.T.CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表執行役社長 鈴木 貴子
【本店の所在の場所】	東京都新宿区下落合一丁目4番10号
【電話番号】	(03)3367局6111(代表)
【事務連絡者氏名】	執行役 経営戦略部門担当 兼関係会社担当 吉澤 浩一
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区下落合一丁目4番10号
【電話番号】	(03)3367局6314
【事務連絡者氏名】	執行役 経営戦略部門担当 兼関係会社担当 吉澤 浩一
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月17日に提出した第67期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
  - 第5 経理の状況
    - 2 財務諸表等
      - (1) 財務諸表
        - 注記事項
          - (損益計算書関係)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第5【経理の状況】

##### 2【財務諸表等】

###### (1)【財務諸表】

###### 【注記事項】

(損益計算書関係)

(訂正前)

2 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は、次のとおりであります。

	前事業年度 (自平成24年4月1日 至平成25年3月31日)	当事業年度 (自平成25年4月1日 至平成26年3月31日)
拡販費	5,302,682千円	6,006,306千円
広告宣伝費	2,915,976	2,677,220
給料	1,554,852	1,673,033
退職給付費用	204,454	188,904
役員退職慰労引当金繰入額	21,325	21,900
減価償却費	160,527	237,037

(訂正後)

2 販売費に属する費用のおおよその割合は前事業年度71.1%、当事業年度70.1%、一般管理費に属する費用のおおよその割合は前事業年度28.9%、当事業年度29.9%であります。

販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は、次のとおりであります。

	前事業年度 (自平成24年4月1日 至平成25年3月31日)	当事業年度 (自平成25年4月1日 至平成26年3月31日)
拡販費	5,302,682千円	6,006,306千円
広告宣伝費	2,915,976	2,677,220
給料	1,554,852	1,673,033
退職給付費用	204,454	188,904
役員退職慰労引当金繰入額	21,325	21,900
減価償却費	160,527	237,037